

В логопедической группе «РОДНИЧОК» ребята поздравили своих пап и дедушек с праздником – днём Защитника Отечества.



Россия имеет огромную территорию, красивейшую природу, разнообразный климат, несметные природные ресурсы. Поэтому другие страны не раз пытались завоевать и подчинить себе наш народ. Много войн и страданий за свою многовековую историю перенесла наша Родина. И всегда у неё были смелые защитники, которые мужественно давали отпор врагам – это наша доблестная Армия! Мы низко кланяемся всем военнослужащим, охраняющим покой нашей Родины.

Ребята пели песни, читали стихи, танцевали.



А ещё наши мальчики смогли потренироваться, показать свою ловкость и умения, проявили свою сообразительность и смекалку. А помогали конечно же папы, которые приняли активное участие в эстафете «Переправа».



Отважных, сильных и весёлых,
Мужчин сегодня поздравляем!
И в день Защитника Отечества –
Здоровья, радости желаем!



Мы поздравляем наших пап, дедушек и мальчиков с праздником! И желаем всем крепкого здоровья, успехов в труде, семейного благополучия и мирного неба над головой!



Воспитатели группы «Родничок» - Вершкова И.Н., Витушкина Т.А.